

महत्वपूर्ण एवं खास

नेताप्रतिपक्ष ने कोरोना को लेकर की गई तैयारियों की कलेक्टरों से ली जानकारी

रायपुर (आरएनएस)। नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक बिलासपुर और अंबिकापुर में कोरोना महामारी से बचने जिला प्रशासन द्वारा की गई तैयारियों की जानकारी ली है। उन्होंने दोनों जिलों के कलेक्टरों से कोरोना संकट से निपटने अब तक की गई तैयारियों की पूरी जानकारी ली। कौशिक ने कलेक्टरों से हुई चर्चा में कहा कि हर किसी को खाद्यान्न और बेहतर सुविधा मिले इसके लिये प्रशासन अपनी तैयारी रखे। उन्होंने कहा कि गांवों में अतिरिक्त चावल का भंडारण रहे। साथ ही केन्द्र सरकार की योजना का लाभ आम लोगों तक सीधा पहुंचे इसका खयाल रखना चाहिये।

मेकाहारा में भर्ती मरीजों-परिजनों को पौष्टिक भोजन दिलाएंगे सांसद फूलोदेवी नेताम

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश महिला कांग्रेस की अध्यक्ष व नवनिर्घुक्त राज्यसभा सांसद श्रीमती फूलोदेवी नेताम ने कोरोना संक्रमण के विषम परिस्थिति में भी सक्रिय हैं। उन्होंने मेकाहारा में भर्ती मरीजों व उनके परिजनों तक पौष्टिक भोजन पहुंचाने का निर्णय लिया है। प्रदेश महिला कांग्रेस प्रवक्ता वंदना राजपूत ने कहा कि सरकार की ओर से नोबेल करीना वायरस के नियंत्रण और बचाव के लिए कार्य निरन्तर जारी है। इस बीच फूलों देवी नेताम का ये निर्णय सरकार को कोरोना वायरस के खिलाफ सहयोग के रूप में निश्चित ही साथ देगा। उनका यह कदम इस विकट स्थिति में नागरिक सहयोग में सराहनीय योगदान है। जिससे अस्पताल प्रबंधन को भी सहयोग प्राप्त होगा और मरीज व उसके परिजनों को भी काफी हद तक राहत मिलेगी। मेकाहारा अस्पताल में इलाज करवाने दूर-दूर से लोग आते हैं। फूलों देवी नेताम ने अपने संदेश में कहा है कि हमें दिखाना है एकता में कितनी शक्ति होती है। आओ हम सब मिलकर इस विषम परिस्थिति में एक दूसरे का सहयोग करें। उन्होंने नागरिकों से प्रार्थना की कि धैर्य बनाए रखें।

इंद्रचंद्र धाड़ीवाल ने मुख्यमंत्री सहायता कोष में दिया 1 लाख का सहयोग

रायपुर (आरएनएस)। कांग्रेस नेता इंद्रचंद्र धाड़ीवाल ने आज मुख्यमंत्री सहायता कोष में एक लाख का सहयोग राशि प्रदान किया है। कोरोना संक्रमण के रोकथाम के लिए तथा जबरनतमों तक आवश्यक वस्तुएं पहुंचाने के लिए इस समय सभी अपनी-अपनी ओर से सहयोग प्रदान कर रहे हैं। शहर कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष तथा कांग्रेस नेता इंद्रचंद्र धाड़ीवाल ने सेंट्रल बैंक आफ इंडिया के चेक के माध्यम से एक लाख की सहयोग राशि आज मुख्यमंत्री सहायता कोष में जमा करा दिया है। इसके साथ ही उन्होंने मुख्यमंत्री श्री बघेल को एक पत्र प्रेषित किया है जिसमें उन्होंने राज्य शासन द्वारा किए जा रहे कार्यों की प्रशंसा करते हुए मुख्यमंत्री सहायता कोष में अपना सहयोग प्रदान करने का उल्लेख किया है।

घरेलू झगड़े के दौरान पति ने पत्नी को दी जान से मारने की धमकी

रायपुर (आरएनएस)। पति पत्नी के बीच छोटे छोटे झगड़े अक्सर होते रहते हैं। लेकिन कभी कभी क्रोध में आकर पति द्वारा पत्नी की न केवल जमकर पिटाई की जाती है। बल्कि उसे जान से मारने की धमकी दी जाती है। अभनपुर थाने से मिली जानकारी के अनुसार ऐसा ही एक मामला ग्राम कोलार अभनपुर का आया है जिसमें श्रीमती सोना साहू आयु 34 वर्ष के पति पुराणिक साहू ने अपनी पत्नी को माथेके से बच्चों को लेकर क्यों नहीं आई कहकर जमकर मारपीट की। हसिया के बैट से शरीर में चोट पहुंचाया एवं उसे जान से मारने की धमकी दी। उक्त मामले में अभनपुर थाने में आरोपी पुराणिक साहू पिता स्व. श्यामरतन साहू के खिलाफ आईपीसी की धारा 294/506 एवं 323 के तहत मामला दर्ज कर विवेचना प्रारंभ कर दी है।

राज्यसभा सांसद छाया वर्मा ने मुख्यमंत्री सहायता कोष में दिए एक करोड़ रूपए

रायपुर (आरएनएस)। राज्यसभा सांसद श्रीमती छाया वर्मा ने कोरोना वायरस (कोविड-19) की रोकथाम और जबरनतमों की सहायता के लिए मुख्यमंत्री सहायता कोष में एक करोड़ रूपए प्रदान किए हैं। सांसद श्रीमती छाया वर्मा ने कहा है कि कोविड-19 वैश्विक महामारी से आज पूरा विश्व जूझ रहा है। इस महामारी को छत्तीसगढ़ में पांव पसारने से रोकने के लिए राज्य सरकार एवं स्वास्थ्य अमला पुर्नारो तरीके से लगा हुआ है।

मुख्यमंत्री की पहल संकटग्रस्त श्रमिकों को उपलब्ध करायी 68 लाख रूपए की त्वरित सहायता

» श्रमिकों को 15 लाख रूपए दिलाया गया एडवांस वेतन » दो हजार 957 श्रमिकों तक पहुंचाया गया राशन

» श्रम विभाग के अधिकारियों ने प्रदेश के कारखानों का किया निरीक्षण

» श्रमिकों के लिए भोजन-पानी, ठहरने, मास्क, सेनेटाईजर सहित वेतन भुगतान का लिया जायजा

रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल की पहल और निर्देशन पर राज्य सरकार के श्रम विभाग द्वारा कोरोना वायरस से उत्पन्न परिस्थितियों में संकटग्रस्त और जबरनतम श्रमिकों की सहायता के लिए अनेक उपाए किए गए हैं। इसके लिए राज्य स्तर पर 24 घंटे संचालित हेल्पलाइन नम्बर

0771-2443809 और 91098-49992 में प्राप्त 413 सूचनाओं पर तत्काल कार्यवाही करते हुए जबरनतम श्रमिकों को अब तक 68 लाख रूपए की सहायता उपलब्ध कराई गई। इसके साथ ही विभिन्न जिलों के श्रमिकों को उनके प्रबंधकों के माध्यम से उनके खातों में 15 लाख रूपए एडवांस वेतन भी दिलाया गया है।

श्रम विभाग द्वारा 2 हजार 957 जबरनतम श्रमिकों तक 214 किलो चावल और 10 किलो दाल भी पहुंचाया गया है। इस पहल से राज्य में स्थित विभिन्न कारखाना

प्रबंधकों और ठेकेदारों के माध्यम से श्रमिकों के लिए राशन और अन्य जरूरी व्यवस्थाओं के लिए करीब 57 लाख रूपए की व्यवस्था भी सुनिश्चित की गई है। श्रम विभाग के हेल्पलाइन के माध्यम से प्राप्त सूचनाओं पर श्रमिकों की समस्याओं को पंजीबद्ध कर तत्काल यथासंभव समाधान किया जा रहा है।



एडवांस सेलरी नियोजक द्वारा दिलवाया गया है। श्रम विभाग के निरीक्षण टीम द्वारा विभिन्न कारखानों का निरीक्षण कर श्रमिकों को स्वास्थ्य सुविधाओं का ध्यान रखे जाने के लिए परामर्श एवं निर्देश दिए जा रहे हैं। श्रम विभाग के अधिकारियों द्वारा प्रदेश के विभिन्न जिलों में स्थित कारखानों एवं निर्माणाधीन भवनों में कार्यरत श्रमिकों की स्थिति के संबंध में नियमित निरीक्षण किया जा रहा है। विभिन्न जिलों में निरीक्षण के पश्चात श्रमिकों

के भोजन आदि के लिए भी पर्याप्त व्यवस्था की जा रही है। श्रम विभाग के अधिकारियों द्वारा रायपुर जिलों के रांवाभावा, सिलतरा, उरला, बोरझरा, जरवाय स्थित कारखानों का निरीक्षण किया गया। अधिकारियों द्वारा कारखाना प्रबंधन को श्रमिकों के पर्याप्त राशन-पानी उपलब्ध कराने, मास्क का उपयोग करने लोगों के बीच पर्याप्त दूरी बनाये रखने तथा इस संबंध में जारी निर्देशों का पालन करने को कहा गया। वहीं बलौदाबाजार जिले के रवान-हिरमी में कारखाना प्रबंधन को सभी ठेका एवं नियमित श्रमिकों को माह माच

का वेतन भुगतान करने के निर्देश दिए गए, जहां कारखाना प्रबंधन द्वारा जल्द वेतन भुगतान करने का आश्वासन अधिकारियों को दिया गया। गरियाबंद जिले में लाईवलीवुड कॉलेज में कार्यरत श्रमिकों के लिए कार्यस्थल पर ही भोजन आदि की व्यवस्था की जा रही है। जिला धमतरी में कारखाना बंद है। महासमुन्द्र जिले के बेलसोडा, बिरकोनी के कारखाना प्रबंधन को कारखाना परिसर के अंतर्गत निवासरत राज्य के बाहर के श्रमिकों के रहने एवं खाने की व्यवस्था करने के लिए निर्देशित किया गया।

कोरोना : रेलवे अमला गर्मी के लिए ट्रैक संरक्षा में जुटे

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर मंडल द्वारा आवश्यक वस्तुओं का लदान किया जा रहा है। पुरे देश में लॉकडाउन की अवधि में आवश्यक वस्तुओं व सेवाओं में कोई कमी ना आये इसके लिए भारतीय रेल में मालगाड़ियों चलाई जा रही हैं एवं आवश्यक कार्यों को रेलवे अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा अपने घरों से किया जा रहा है। मंडल रेल प्रबंधक श्री श्याम सुंदर गुप्ता द्वारा अपने अधीनस्थ अधिकारियों से सम्पर्क रखते हुए आवश्यक दिशा निर्देश दिए जा रहे हैं। मालगाड़ियों का सुरक्षित परिचालन हो इसके लिए रेलवे ट्रैक की सुरक्षित रखना इंजीनियरिंग विभाग का मत्वपूर्ण कार्य है। भारतीय रेल की अहम भूमिका होने के कारण रायपुर रेल मंडल के अधिकारी कर्मचारी अपनी जिम्मेदारी निभा रहे हैं एवं देश में लॉकडाउन की विषम परिस्थितियों में खाद्य सामग्री, आवश्यक सामानों की आपूर्ति को सामान्य करने की जिम्मा संपाला है। विषम परिस्थितियों में भी पुरे देश में मालगाड़ियों का परिचालन लगातार हो रहा है। रायपुर मंडल में मालगाड़ियों का परिचालन सुरक्षित एवं निर्बाध हो सके इसलिए रेल पथ के संरक्षा प्रहरी (ट्रैकमैन) रेलवे ट्रैक की संरक्षा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हुए रेलवे ट्रैक पर कार्य कर रहे हैं ताकि चलने वाली मालगाड़ियां अपने गंतव्य तक सुरक्षित पहुंच सकें एवं लोगों को समय पर उनकी सामग्री मिल सके। ट्रैकमैन ट्रैक की पेट्रोलिंग, गेटमैन एवं की-मैन का कार्य कर रहे हैं जहां एक ओर कोरोना वायरस के डर से लोगों को घरों में रहना पड़ रहा है भारतीय रेलवे के ये कर्मगार संघर्षशील समय में अपना महत्वपूर्ण योगदान देकर अनेक कर्तव्यों को निभा रहे हैं इनकी तत्परता और ओर लगनता से किए जा रहे हैं।

विधायक विकास संकट की घड़ी में भी क्षेत्र की जनता का रख रहे पूरा ध्यान

» साईंस कालेज मैदान में सुरक्षा मानकों को पूरा करते हुए सब्जी बाजार शुरू

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना संकट को देखते हुए शासन-प्रशासन ने जहां संक्रमण रोकने पूरी ताकत झोंक दी है तो वहीं रायपुर पश्चिम के विधायक विकास उपाध्याय भी संकट की इस घड़ी में अपने क्षेत्र की जनता का पूरा ध्यान रख रहे हैं। क्षेत्र की जनता को कोई परेशानी न हो, इसका पूरा ध्यान रखे हुए हैं। इसी क्रम में विधायक श्री उपाध्याय के प्रयास से साईंस

कालेज मैदान में सब्जी बाजार शुरू किया गया है। इस बाजार को पूरी तरह से सेनेटाइज कर रखकर शुरू किया गया है। विधायक श्री उपाध्याय स्वयं सुबह 5 बजे से उठकर अलाउंस कर आमजन को जागरूक कर रहे हैं। सब्जी बाजार में सुरक्षा का पूरा ध्यान रखा गया है। इस बाजार में एक सुरक्षित दूरी पर आमजनों के

खड़े रहने चौकस कॉलेज बनाया गया है ताकि लोगों के बीच पर्याप्त सुरक्षित दूरी बना रह सके। श्री उपाध्याय ने बताया कि अब क्षेत्र के सभी बाजार इसी जगह पर लगे ताकि लोगों को सब्जी के लिए भटकना न पड़े साथ ही साथ उनके बीच पर्याप्त दूरी बना रहे और कोरोना संक्रमण न फैल सके।



लॉक डाउन के दौरान पुलिस पूजा की थाल सजा कर लोगों से घरों में रहने की कर रही अपील

रायपुर/बिलासपुर (आरएनएस)। लॉक डाउन के दौरान कोरोना जैसी विश्वव्यापी बीमारी की संक्रमण को रोकने के लिए जहां समाज सेवी संगठन एवं पुलिस प्रशासन द्वारा घरों में रहने की अपील की जा रही है। बावजूद इसके लोग बेवजह घरों से निकल रहे हैं। सिविल लाईन बिलासपुर के थाना प्रभारी परिवेश तिवारी ने आज सख्ती के बजाय बेवजह बाहर घूम रहे लोगों को घरों में रहने के लिए चौक चौराहों पर गाना गा-गा कर पुलिस स्टाफ के साथ पूजा की थाली लेकर उनकी आरती उतारकर माथे पर तिलक लगाकर उक्त बीमारी की गंभीरता को समझाते हुए घरों में रहने की अपील की।



स्वास्थ्य मंत्री टी.एस. सिंहदेव ने दक्षिण कोरिया के राजदूत से कोविड-19 नियंत्रण की रणनीति की ली जानकारी

रायपुर। स्वास्थ्य मंत्री श्री टी.एस. सिंहदेव ने आज भारत में दक्षिण कोरिया के राजदूत श्री शिन बांग-किल से फोन पर चर्चा कर दक्षिण कोरिया द्वारा कोविड-19 के सफल नियंत्रण की रणनीति की जानकारी ली। उन्होंने श्री किल से वहां कोविड-19 के संक्रमण को रोकने और पीड़ितों के इलाज के लिए

» एम्स और स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से वीडियो कॉन्फे्रिंग कर प्रदेश में व्यवस्था की समीक्षा की

किए गए उपायों सहित अस्पतालों में गई त्वरित व्यवस्था की भी जानकारी ली। श्री सिंहदेव ने उन्हें इस बीमारी पर नियंत्रण के लिए छत्तीसगढ़ में त्वरित गति से उठाए जा रहे कदमों के बारे में बताया।



सबसे बेहतर प्रबंधन एवं नियंत्रण में सफलता पाने वाला अग्रणी देश है। स्वास्थ्य मंत्री ने एम्स रायपुर के निदेशक डॉ. नितिन नागरकर से वीडियो कॉन्फे्रिंग से चर्चा कर वहां कोरोना वायरस संक्रमितों के इलाज के लिए की गई व्यवस्था की जानकारी ली। डॉ. नागरकर ने बताया कि एम्स में 200 लोगों के इलाज के लिए अलग से विशेष युनिट तैयार किया जा रहा है। श्री सिंहदेव ने वहां उपचारित कोरोना पॉजिटिव पाए गए मरीजों के स्वास्थ्य के बारे में भी जानकारी ली।

जवानों की उत्साहवर्धन करने पहुंचे बस्तर आईजी और कमिश्नर

जगदलपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस की रोकथाम हेतु बस्तर संभाग के समस्त अंतर्राज्यीय सीमाओं पर पुलिस, जिला प्रशासन, चिकित्सक, वन विभाग एवं परिवहन विभाग द्वारा 24 घंटे नाकाबंदी की कार्यवाही करते हुए सीमावर्ती इलाकों में अनावश्यक रूप से प्रवेश करने वाले वाहनों को रोकने की कार्यवाही की जा रही है। अत्यावश्यक वस्तुएं व सेवाओं को छोड़कर अन्य किसी प्रकार के गैर जरूरी परिवहन को कड़ाई से रोका जा रहा है। बस्तर कमिश्नर अमृत खलखो, पुलिस महानिरीक्षक, बस्तर

रेंज सुंदरराज पी. ने सीमावर्ती क्षेत्र कोरापुट बस्तर के धनपुंजी नाका और जगदलपुर के चेक पोस्ट का आकस्मिक निरीक्षण किया। चेक पोस्ट में तैनात तैनात अधिकारी व कर्मचारियों को व्यक्तिगत सुरक्षा के संबंध में सुझाव दिया गया। आम नागरिकों को लॉक डाउन के दौरान हो रही परेशानियों को हल करने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। दोनो अधिकारियों ने चेक पोस्ट में तैनात पुलिस कर्मचारियों एवं चिकित्सक को खान-पान की सामग्रियों देकर उनका उत्साहवर्धन भी किया।



कोरोना सैम्पल जांच की सुविधा अब जगदलपुर मेडिकल कॉलेज में भी

जगदलपुर। छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा कोरोना वायरस (कोविड-19) के सैम्पलों की जांच की सुविधा अब जगदलपुर मेडिकल कॉलेज में भी मुहैया करा दी गई है। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल के निर्देशन पर स्वास्थ्य विभाग द्वारा कोरोना वायरस टेस्टिंग के लिए जगदलपुर के मेडिकल कॉलेज को सभी आवश्यक उपकरण, जांच किट और पीपीई किट आदि प्रदान कराया गया है। अभी तक कोरोना के सैम्पलों की जांच की सुविधा राज्य में केवल एम्स रायपुर में ही थी अब जगदलपुर मेडिकल कॉलेज में भी कोरोना टेस्टिंग की सुविधा



मुहैया होने से इस महामारी के संक्रमण को रोकने में काफी मदद मिलेगी। इसके साथ ही कोरोना के सदिग्ध और पॉजिटिव मरीजों के लिए जगदलपुर मेडिकल कॉलेज और जिला चिकित्सालय में बेड और आई.सी.यू., वेंटिलेटर आदि की भी व्यवस्था सुनिश्चित की गई है।

Advertisement for Social Justice Union. Text includes: Social Justice Union, Registered with Govt. No. 5526. Join SJU. आवश्यकता, उद्देश्य एवं नियुक्तियां, मुख्य बिन्दु, पीडित संपर्क करें, अन्य बिन्दु. Contact: SJU - Contact No. +91 9301915303. E-mail ID: sjunion29@gmail.com.